
 

Dans le sapin, il y a 4 boules rouges et 3 boules bleues. 
Combien y a-t-il de boules dans le sapin ? 

 

……. boules 
 

 

Dans le bol il y avait 10 chocolats.  
Un lutin a volé 4 chocolats.  
Combien reste-t-il de chocolats dans le bol ? 
 

……. chocolats 
 

 

J’ai ouvert 3 cadeaux. J’en ai encore 4 à ouvrir.  
Combien ai-je de cadeaux en tout ? 
 

……. cadeaux 
 

 

Pour tirer le traineau, le Père Noël  
a 3 rennes à gauche et 3 rennes à droite. 
Combien y a-t-il de rennes ? 
 

……. rennes 
 

 

Le Père Noël avait 8 cadeaux dans sa hotte.  
Il en a donné 3.  
Combien lui en reste-t-il ? 
 

……. cadeaux 
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